

看好孩子,不要让他们接触危险物品

# 一岁宝宝误食蚊香液

中毒较深,仍未脱离生命危险

前天晚上8点10分,苏州吴中区一名13个月大的男童兵兵因为误食电蚊香液被紧急送往医院抢救。现代快报记者获悉,兵兵喝下去的电蚊香液量较大,约有10毫升,中毒较深,直至昨天下午5点,孩子仍未能脱离生命危险。

现代快报记者 王玲玲

昨天上午,现代快报记者见到了兵兵的母亲郑女士。据她介绍,最近几天家中有蚊子,就开始使用电蚊香液。考虑到家中有幼童,所以还特地买了适合儿童使用的系列。

据郑女士介绍,事发当晚,家人外出有事,孩子交给阿姨看管,一个不注意,孩子在地板上捡到了没用完的电蚊香液,打开了瓶子一口喝了下去。没过一会儿,孩子不停地扇自己的小舌头,说“麻”,阿姨这时候才发现孩子手里竟然攥着电蚊香液的瓶子,赶紧拨打120。

兵兵先被送往苏州大学附属瑞华医院急诊。到达医院时已经意识不清、口唇青紫、呼吸窘迫,孩子小小的身体一阵又一阵痉挛

抽搐着,为严重的中毒症状。经过一个多小时的抢救,孩子暂时保住了性命。医院急诊医生表示,电蚊香液里的成分毒性都很强,电蚊香液是利用毛吸管原理,持续加热释放杀虫剂物质,小孩误食后,对神经的伤害最大。

当晚9点多,兵兵又被送往苏州大学附属儿童医院接受进一步治疗。据该院医生杜晓晨介绍,幼童误服成人药品的情况很常见,但误服电蚊香液而中毒的情况还是头一次遇到。经检查,孩子还有急性肺水肿的症状。杜晓晨说,目前医院正在为其进行血液净化治疗,病童尚未脱离生命危险。



漫画 俞晓翔

# 两岁男童眼被胶水粘住

交警和医院迅速营救,孩子的眼睛保住了

5月6日,徐州贾汪区一名两岁多的男童在玩耍时不慎把502胶水揉进眼睛,结果上下眼皮被牢牢粘住,无法睁眼。父母抱着孩子紧急送医,在交警和医院的共同努力下,孩子得到及时救治,转危为安。现代快报记者昨天了解到,目前孩子已经治愈出院。

现代快报记者 李伟豪



医生给孩子做检查 医院供图

了手上,不慎揉到了眼睛里。王医生和同事对孩子进行了全身麻醉后,用精细的显微剪刀为孩子做了手术。20多分钟后,孩子眼睛内的胶水固体被成功取出,眼皮也被成功分离,孩子得以恢复“光明”。

## ●专家提醒 驱蚊产品都有毒,不要轻信“儿童蚊香”

据了解,蚊香、电蚊香片(液)的驱蚊成分是菊酯,比如,氯氟醚菊酯、四氟甲醚菊酯、炔丙菊酯等,液体中还会添加一些氯仿、苯、乙醚等作为溶剂,长期过量接触会有致癌、致畸作用。疾控专家提醒有孩子的家庭慎用蚊香类产品,应首选物理方式驱蚊,安装纱门纱窗悬挂蚊帐,不要轻信“儿童蚊香”的概念炒作。此外,杜晓晨提醒,家长看管孩子时千万要当心,药物、化学物品以及尖锐物品一定要放在孩子接触不到的地方。

## ●医生提醒 胶水入眼千万别揉,应及时送医

据王素常医生介绍,胶水变成固体,对眼睛的损害很大,“可能会造成角膜擦伤,而且胶水还有腐蚀性,还可能造成化学烧伤。如果这种烧伤或擦伤没有得到及时处理,形成角膜感染的话,不排除有失明的危险。”

王医生提醒,遇到这种情况,一般会感到眼睛灼痛,这时千万不要揉眼睛,可马上用清水冲洗,并及时到医院救治。

“时尚K-gold”系列

*Mood for Love*

花样年华

宝庆银楼首届“K-gold”节荣耀绽放

快人一步领略“K-gold”时尚 特别礼遇(5月17日-20日) 前所未有享 6折 低价

\*珠宝、翡翠类单件：  
满 999 元立减 120 (依此类推)

\*银饰品：8.5 折

\*VIP会员优惠与本次活动不重复

2014最值得拥有的“挚爱”心理钻石系列热销中.....

部分特权商品除外,详情见店堂公告 | 总部地址:中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN | 400-881-4040